Stupnice F dur, d mol. Rytmické cvicenia. Ligatura.
(1.Rog)

Opakovanie z minulej hodiny:
Preciarkni, o nepatri medzi drevené dychové nastroje.

HUSLE FLAUTA SAXOFON BUBON KLARINET FAGOT TRUBKA KLAVIR AKORDEON

Dopln taktové Ciary. % takt poc¢itame na 4 doby pricom 1 doba je jedna Stvrtova nota. 3/8
takt poc¢itame na 3 doby ale jedna doba je jedna osminova nota, hodnota n6t v tomto takte
sa nasobi dvoma, maju dvakrat vacsiu hodnotu.
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Naucime sa aj dve nové stupnice F dur a d mol. Maju obe 1 bécko hes alebo tiez aj bé.
Preto sa okrem poradia kriZikov v stupniciach musim naucit aj poradie bécok v stupniciach.

BE (HES) ES AS DES GES CES FES
Stupnica s 2 béckami bude mat bécka — bé es
Stupnica s 3 béckami- .......cccocciiiiiiiieriieennn.

Stupnica so 5 béCkami- ........ccceeeeevecnrrnrvereeeenennn.

Stupnica so 4 béCkami- .........ccceeeveeeeeccnrnnneenen.

Stupnice si prepis do zosita.



Ktora z piesni je v ténine f dur a ktora d mol? V piesni VIaci dievéa konope pomenuj 1. riadok
not.

U susedov
Slovenskd Tudovd

LU su - se-dov, tam je 1o~ pol, tam je diev - ¢a a- ko so-Kkol
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Slovenskd Indova

VIi-¢i diev-¢a  ko-no-pe, u-hdd-ni-te, kde?

Vze-le - nom 1 - bo - &,
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Su-haj sa jej pri-ze-r4, u-hdd-ni-te, kde?

Do jej ¢er-nych o - ¢&.

Oblucik, ktory spaja noty rovnakej vysky, sa vola /igatdra. ,

Spievame alebo hrame len prvu notu tak diho, kym neskondi ligatura.
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ievame na 4 doby

Na kolko déb budete spievat noty v ramdéeku?

1 1L 1 ) 1 L 1 I N N 1 N 1 1 1}
i H 1 € 1 1 1 l) 1) I d 1 1l
— i — o —3
— L
e 4 ) 1
1 1 1 1 h "3 ) N 1 1 I N i N N
e J 1 | 1 1 L 1l 1) : 2 = 1) 1) |
w1




